

市“两会”筹备工作基本就绪

市十三届人大三次会议26日召开 市政协十一届三次会议25日召开

□记者 孟山

本报讯 洛阳市第十三届人民代表大会第三次会议和政协洛阳市第十一届委员会第三次会议的各项筹备工作已基本就绪,将分别于2月26日和2月25日召开。

昨日,市人大常委会和市政协共同召开新闻发布会,分别通报市十三届人大三次会议和市政协十一届三次会议的相关情况。

市人大常委会秘书长高维勋在新闻发布会上说,市十三届人大三次会议将于2011年2月26日至3月1日召开,会期共4天。会议的建议议程共八项:听取和审议洛阳市人民政府工作报告;审查和批准洛阳市2010年国民经济与社会发展计划执行情况报告,批准2011年国民经济与社会发展计划;审查和批准洛阳市2010年财政预算执行情况报告及2011年财政预算草案的报告,批准2011年市级预算;听取和审议洛阳市人民代

表大会常务委员会工作报告;听取和审议洛阳市中级人民法院工作报告;听取和审议洛阳市人民检察院工作报告;审查和批准洛阳市国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要草案;补选洛阳市第十三届人民代表大会常务委员。

市政协秘书长王世东在新闻发布会上说,政协洛阳市第十一届委员会第三次会议将于2011年2月25日至28日举行,会期共4天。会议的主要任务是,听取和审议政协洛阳市第十一届委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协洛阳市第十一届委员会常务委员会提案工作报告;列席洛阳市第十三届人大三次会议,听取并讨论洛阳市人民政府工作报告、洛阳市“十二五”规划纲要和其他报告;补选政协洛阳市第十一届委员会常务委员;听取政协洛阳市第十一届委员会第三次会议提案审查情况报告;审议通过政协洛阳市第十一届委员会第三次会议决议。

我国将建设大批居家养老服务网络

新华社北京2月21日电 (记者 卫敏丽) 民政部副部长窦玉沛近日表示,“十二五”期间,国家将加大投入,民政部将采取一系列措施,推动社会养老服务体系建设和居家养老服务网络。

窦玉沛是在近日举行的中国社会福利协会成立一周年新闻发布会上作出上述表示的。“目前我国养老服务从建筑、管理、护理、康复到从业人员队伍的资质等方面,都面临着标准缺失的问题,不利于养老事业的健康发展。”窦玉沛说,作为政府部门的参谋助手,中国社会福利协会要围绕加快建立健全社会养老服务体系,加快各项标准

的研究拟订。针对目前我国专业化的养老管理和护理人员匮乏的现状,窦玉沛说,中国社会福利协会要加强养老管理从业人员的培训,按照相关标准编制教材,确定课时,经过考试达到要求。加快将一般性的职业知识培训向职业技能培训转变,指导各地培训不同类别、不同层级的护理人员,从而推动养老队伍的专业化、职业化建设。

据介绍,中国社会福利协会于2010年1月22日在北京成立,是以改善民生、推进社会福利事业发展为宗旨的行业性的、非营利性的全国性社会组织。

无序粗放开发致我国海岛消失加剧

据新华社北京2月21日电 (记者 罗沙) 记者21日从国家海洋局获悉,我国908专项海岛海岸带调查已全面完成,调查研究发现,在我国海岛开发利用过程中存在着无序、粗放式开发以及由人类开发活动(围填海、挖沙、炸岛)导致海岛消失等问题,并有逐年加剧的趋势。

调查研究发现,随着围填海的兴起以及港口、城市建设的不断发展,我国海岸带自然岸线逐年减少,人工岸线不断增加。同时,对海岸线利用呈现出多样化和复杂化的趋势,如港

口建设、油气开发、水产养殖、滨海旅游等都成为海岸带利用的方向,我国海岸带已处于三度空间的立体化开发状态。此外,海岸带侵蚀在我国大陆沿海省(区、市)均存在,砂质海岸的侵蚀灾害远较粉砂淤泥质海岸严重,但粉砂淤泥质海岸侵蚀速率远大于砂质海岸。

近期即将正式公布的《中国海岛名录》,是我国调查资料最新、范围最全、内容最丰富的海岛家谱,它将为海岛法的贯彻与落实以及正在开展的全国海域海岛地名普查奠定良好的工作基础。

华为被迫撤回在美收购 商务部表示遗憾

□据 新华网

日前,华为公司迫于美方压力,主动撤销了向美国外国投资委员会(CFIUS)提交的收购三叶公司(3Leaf)技术资产的申请。商务部对外投资和经济合作司负责人就此发表谈话表示,此次购买美国三叶公司的技术资产,是华为公司依据市场经济规则、根据自身发展需要进行的正常商业活动。我们对该案结果表示遗憾。

这位负责人表示,近年来,美国有关方面以包括保护国家安全在内的各种理由,对

中国企业在美贸易投资活动进行阻挠和干扰,在一定程度上影响了中美经贸合作。我们希望美国有关方面摒弃成见,避免采取保护主义措施,以公平、公正、开放的态度正确对待来自中国和世界其他各国的投资。

梅森教育 艺术生文化课冲刺 正规 高效 13803883302

建议试点学生在父母务工地参加高考

□据 中国广播网

据中国之声《全国新闻联播》报道,中华全国总工会最新发布新生代农民工调查报告,全景式剖析了全国1亿名新生代农民工的生存现状。他们出生在上个世纪80年代以后,农业户籍在异地城镇工作。全国总工会在调查报告中建议,将农民工纳入城镇公共租赁住房体系,并在部分地区先行试验把已在父母务工地连续就学一定期限的学生纳入当地高考。

拿到这份调查报告,记者首先关注了几组数据:从打工动机上说,新生代农民工42.3%为寻找发展机会;而传统农民工55.1%为赚钱养家。从工作稳定性看,新生代农民工平均每年变换工作0.26次,而传统农民工平均每年变换工作只有0.09次,两者相差3倍。

调查报告的作者中国工运研究所所长吕国泉说,新生代农民工最大的特点在于关注自己与企业共同发展的意愿最强烈,比传统农民工高20多个百分点。“新生代农民工的工资还是偏低的,仅为城镇职工一半左右,比传统农民工也低10%左右。根据我们调查,有31.6%的新生代农民工认为‘劳动报酬’是引发争议的最重要因素。”吕国泉说。

报告建议,优先考虑新生代农民工落户城镇问题,在“十二五”期间,力争全国每

年至少解决400万新生代农民工进城落户,并全国逐步推广居住证制度。

针对农民工子女在务工地就学不能参加高考的问题,全国总工会在报告中提出,可以在部分地区先行试验“普通中等教育临时性户口”制度,将那些已经在父母务工地连续就学达到一定期限的学生纳入当地高考。